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INFORME DE ACTIVIDADES EJECUTADAS - PLAN DE BIENESTAR SOCIAL- 2018
NOVIEMBRE 2018
Realización del Día del Trabajo y Servidor Público, realizado en el Centro Recreacional  Chachagui de Comfamiliar, el 30 de noviembre de 2018, con la asistencia de 212 funcionarios.
Proyección de las correcciones de estudios previos e invitación para la suscripción de un contrato por la modalidad de invitación publica de mínima cuantía para el servicio de acompañamiento y asesoría en la práctica de natación en beneficio de los funcionarios de la Gobernación del Departamento de Nariño en cumplimiento del Programa de Bienestar Social Institucional y el Plan Anual de Bienestar Social.

Proyección de resolución que justifica la celebración mediante la modalidad de contratación directa para la celebración del contrato de prestación de servicios de apoyo a la gestión, con la CAJA DE COMPENSACION FAMILIAR DE NARIÑO COMFAMILIAR.
























DICIEMBRE 2018
Realización Ceremonia de reconocimientos, por Antigüedad Laboral, a 92 funcionarios, por haber cumplido 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35 y 40 años de servicio ininterrumpido a la Gobernación de Nariño, esta ceremonia se realizó el día 19 de diciembre de 2018, en el Club del Comercio.
Entrega de Bono de Turismo Anual a 354 funcionarios de la Gobernación de Nariño.
Programación y realización Novena de Navidad, durante los días 18,19 y 20 de diciembre de 2018, con participación de todas las dependencias de la Gobernación de Nariño. 
Realización Reunión de Integración de Fin de año, realizada el 27 de diciembre, con asistencia de 369 funcionarios.
Proyección del contrato mediante la modalidad de contratación directa para la prestación de servicios de apoyo a la gestión, con la CAJA DE COMPENSACION FAMILIAR DE NARIÑO COMFAMILIAR para prestar sus servicios administrativos y logísticos para el desarrollo del Programa de Bienestar Social Institucional, en cuanto a la ejecución del Plan Anual de Bienestar Social en las áreas de Protección y Servicios Sociales y de Calidad de Vida, el Programa de Estímulos e Incentivos,  el Plan Institucional de Capacitaciones y el reconocimiento por antigüedad laboral para provisionales dirigido a los funcionarios de la planta de la Gobernación de Nariño.

Proyección de modificatorio, informe y oficio de justificación para la prórroga del convenio 2627 suscrito entre la gobernación de Nariño y la Promotora de Turismo de Nariño TURNARIÑO.













ENERO 2019
Elaboración de informe de ejecución del Plan de Bienestar Social de la vigencia 2018.
Proyección de Contrato de Prestación de Servicios de Apoyo a la Gestión al personal que apoyará en la ejecución del Plan de Bienestar Social para la presente vigencia. 
Respuesta de Derecho de petición Incoado por ORVITUR, para la liquidación del contrato suscrito con la Gobernación de Nariño. 
Legalización Modificatorio, COMFAMILIAR DE NARIÑO, como operador para la ejecución del Plan de Bienestar Social..
Legalización Modificatoria, Rubby Gisela Salomón para la prestación del servicio de Terapia Muscular, a los funcionarios de la Gobernación de Nariño. 
Legalización modificatoria, Ronalth Mejía Goyes., para la prestación del servicio de Gimnasio para los funcionarios de la Gobernación de Nariño.












FEBRERO 2019
Proyección de plan de bienestar Social 2019 en sus diferentes componentes, para ser sustentado ante el comité de bienestar social, y realizar  ajustes y posterior aprobación. 

Proyección de propuesta para procedimiento de escogencia del mejor empleado en los distintos niveles de acuerdo al componente de estímulos del plan de bienestar social 2018, para aprobación del Comité de Bienestar Social.

Atte.

EQUIPO DE BIENESTAR SOCIAL
Gobernación de Nariño
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